

车界最潮新鲜事

最新款的酷车都有哪些?最新潮的技术是什么?最新鲜的行业动向如何?《车市前沿》告诉你。我们将以最快的速度为大家带来汽车行业的前沿技术和业界新闻,让你时刻超前一步。



法拉利全新一代California

日前,法拉利正式揭开全新一代California的面纱,这款升级版车型将被定名为法拉利California T,将在三月的日内瓦车展上首发。搭载新款3.8升双涡轮增压V8发动机,输出功率达到552马力,配合7速的双离合变速箱之后,California T的0-100公里/小时加速有望控制在3秒左右,最高车速超过340公里/小时,从而让California T在性能方面甚至超过了更多法拉利现有车型。



雪佛兰TRAX创酷二季度上市

日前,上海通用汽车宣布引进雪佛兰全球小型SUV——TRAX创酷,新车将于2014年第二季度上市,预计售价13万元起。从之前雪佛兰发布的数据来看,这款SUV的车身尺寸分别为长4248mm和宽1776mm,轴距与同平台的Encore相同,均为2555mm。雪佛兰TRAX创酷预计将搭载的是1.4T发动机,传动系统与发动机匹配的是6速手动或6速自动变速箱。



纳智捷跨界SUV定名“优6”

纳智捷将在4月开幕的北京车展上,发布旗下首款跨界SUV车型,该车会命名为“优6”SUV。这将是纳智捷继推出大7 SUV之后,在导入的全新入门级SUV。该车定位为一款紧凑型跨界SUV,与纳智捷Sedan 5均是基于紧凑车平台打造。纳智捷优6的长宽高分别为4625×1825×1600(mm),轴距达到2720mm。动力方面,有1.8T和2.0T两台涡轮增压发动机可供选择。

新能源汽车补贴延续

财政部等四部门近日联合发文表示,现行新能源汽车补贴推广政策于2015年12月31日到期后,中央政府将继续实施补贴政策。受此消息影响,电动汽车制造商特斯拉股价大涨,截至2月10日收盘,特斯拉股价报收于196.56美元,涨幅为5.38%。盘中

股价一度攀升至199.30美元,创其上市以来新高。业内人士指出,新能源汽车补贴政策与“特斯拉效应”的叠加,将在一定程度上加快新能源汽车的推广速度,同时将给锂电池相关产业尤其是电池隔膜产业的发展带来新的机遇。

通用今年将发布19款车型

日前,根据最新报道,履新之后的玛丽·博拉(Mary Barra)女士首次作为通用汽车公司首席执行官造访中国。她提到,到2016年,通用汽车在华合资企业将在产品、产能和人才三大领域投入总计110亿美元。博拉女士称,通用汽车中国公司及其在华合资企业将在2014年发布19款全新或改款车型。而通用汽

车国际运营部将在其所辖的近100个区域市场上发布近20款新产品。“通用汽车的成功源于始终秉承‘设计、制造和销售世界上最好的汽车’这一理念,”博拉女士表示。“我们将继续致力于在市场上推出更多的轿车、卡车以及跨界车型,从而在通用汽车开展业务的所有市场上保持竞争力。”

全球最大电动车充电网

2月12日,比亚迪透露,将与全球500强ABB及世界汽车巨头德国戴姆勒共建全球最大电动汽车快速充电网。按照战略合作协议,ABB在未来6年内向前者提供直流快速充电桩。中国将成为电动汽车快速充电领域的全球领导者。

电动汽车是中国大力提倡的七大战略性新兴产业之一。2010年,

比亚迪与世界豪华车和商用车制造巨头德国戴姆勒合资设立深圳比亚迪戴姆勒新技术有限公司(BDNT),专注于新能源汽车技术的研发,致力于成为中国最成功的新能源汽车制造商,推动新能源汽车的发展和进步。DENZA腾势首款纯电动汽车将于2014年北京车展进行全球首发。

服务人才 彼此成就

东风日产荣膺2013年三项雇主大奖

近日,东风日产接连获得“中国年度最具社会责任雇主”、“2013中国年度最佳雇主”和“中国杰出雇主”三项大奖,这无疑是对东风日产人力资源管理体系的又一次肯定。而作为一家关键人才流失率不到1%的大型企业,东风日产的员工忠诚度和满意度再创新高,得到了社会的认可和求职者青睐。

管理人,不如服务人

“与其说我们在做人力资源的管理工作,还不如说,我们在为员工服务。从‘共创价值 共谋福祉’的核心价值观出发,我们一直希望并致力将企业打造成一个良性的生态圈,为员工的成长创造更多的条件,通过提供广阔的发展平台让他们不

断成长,同时更希望能够帮助他们树立积极的人生观、价值观。在工作中收获快乐,得到更多的正能量。”谈及东风日产的人力资源管理,人事总务部部长郑乐华这样说道。

郑乐华介绍,从2013年开始,为强化对新入职应届大学生的服务,东风日产正式启动全新的“成长导师制”,与以往的“工厂导师”、“专营店导师”和“岗位导师”相辅相成,形成全方位的导师辅导制度,让新员工得到更全面的帮助和成长。

彼此成就,打造人才“铁军”

“在东风日产,每个人都怀揣着创业激情和梦想,每天都在追求自身能力的提升,无论是因为待遇提升还是职位提升,都推动了整个企业的



成长;反过来,企业的成长又为他们带来成长空间,形成良性循环。一支战无不胜的铁军就是在彼此成就中打造出来的。”任勇自豪地说道。

业内同行都很清楚,东风日产这支“铁军”令人敬佩。市场销售总部副部长杨嵩告诉记者:“我身

边这些人,上上下下,每个人都在奔跑,这种激情非同一般。我们很多经销商投资人都跟我说,他们自己的私人企业干劲还比不上东风日产。”这一现象的背后,是东风日产巧妙融合了外企广阔视野、民企的激情与灵活、国企的员工关怀与

集体主义,形成了一种独一无二的工作氛围和企业文化。

在打造车企“铁军”的过程中,东风日产一直在做的是文化营造。因为让人成长,除了有牵引力还要有推动力,有了氛围,形成了良好环境就会让员工更有机会往上走。在任勇的人才哲学里,东风日产每个人都在追求自身能力的提升,无论是因为待遇提升还是职位和经历提升,最终都推动了整个企业的成长,而企业就是要努力去为每个人创造成长平台。“东风日产有责任越做越大,只有这样,才能够给到机会让员工也做大,继续给他们下面的人以机会。反过来说,如果只有雇主的心态,肯定达不到这个终极目标。”杨嵩说。(天祺)

年轻就要爱

2月14日,雪佛兰情人节,加码好礼真爱大放送!
全城热爱,到店神秘惊喜送不停!
情人节期间,赛欧更享售后“99”幸福套餐

CHEVROLET

科帕奇、科鲁兹掀背车尊享限时限量金融特惠 24个月,免利息,免手续费
赛欧、爱唯欧尊享限时限量金融特惠 18个月,免利息,免手续费
活动详情咨询当地雪佛兰经销商

山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司 济南市经十路124号省体育中心西侧 0531-82787000
山东润艺汽车销售服务有限公司 济南市经十西路润华汽车主题公园(京福高速西口西行四公里路北) 0531-87297866
山东润艺天成汽车销售服务有限公司 济南市二环东路高架北首路西(济青零立交北首) 0531-88772111
山东兆瑞汽车销售服务有限公司 济南市历下区工业南路60-9号(华达汽配城东邻) 0531-88938866

400-820-1912
800-820-1912
www.chevrolet.com.cn